

В честь пожилых

Чтоб были молоды душой...

С АВГУСТА по октябрь в г. Лесном по традиции проходит немало мероприятий для пожилых людей. Не исключение и 2017 год.

Акции, выставки, вечера отдыха, концертные программы, литературно-музыкальные вечера, мастер-классы, спортивные и другие мероприятия будут посвящены в этот период старшему поколению. В Парке культуры и отдыха состоится городской туристический праздник для пенсионеров, на базе Детской хореографической школы пройдет городской фестиваль творчества среди пенсионеров «Уральский калейдоскоп». В этом году Лесной стал участником фестиваля «Уральские самоцветы». Каждую субботу в рамках него на площадках ПККО проводятся различные программы. 2 сентября здесь выступит Уральский государственный академический русский народный хор.

по инф. АДМИНИСТРАЦИИ
ЛЕСНОГО

Из почты редакции

Добрые дела согревают сердца

СОВСЕМ недавно в г. Лесном начал работать храм во имя Пресвятой Богородицы «Неопалимая Купина», но как здесь умиротворенно, уютно, красиво! А какие замечательные люди служат в нем!

Настоятель отец Алексей — душевный, приветливый, терпеливый, подойдет к прихожанам, спросит: «Как дела? Здоровье?», благовоспитан. Службы у него величественные. Он подбадривает и призывает людей к пению, как в старые времена. По окончании службы поблагодарит пришедших, одарит улыбкой, пошутит, о чем-то расскажет, благодарно помажет маслом или щедро окропит святой водой. Индивидуально побеседует с каждым нуждающимся, даст совет, посочувствует или порадуется вместе с собеседником. Душа оттого поет и радуется. И сестры ему под стать: от них исходят волны дружелюбия, доброты. В храм ноги сами идут, а душа ликует от встречи с Чудесным Божиим Даром.

Храм только еще начал действовать, поэтому работы по благоустройству много. А значит, наше участие в жизни храма, наша забота необходимы. Добрые дела согревают сердца. Так радостно, что Россия возрождается, строятся церкви, просыпается и крепнет духовность народа. Россия — сильная страна, все беды переживет, если будем вместе, если будут звенеть церковные колокола и в храмах петь люди. Бог с нами!

ГАЛИНА В.
прихожанка храма
«Неопалимая Купина»
Лесной

Традиция



Турнир по футболу. В форме цвета «хаки» команда Нижней Туры. ФОТО АВТОРА

«Каменный пояс — 2017»

Паломническо-туристический слёт церковно-приходских школ

С 5 ПО 7 АВГУСТА В ОКРЕСТНОСТЯХ НОВОЙ ТУРЫ ПРОШЕЛ 6-Й ПАЛОМНИЧЕСКО-ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЁТ ЦЕРКОВНО-ПРИХОДСКИХ ШКОЛ «КАМЕННЫЙ ПОЯС».

И вновь опушка леса деревни Новая Тура заперестрела разноцветными палатками, растекаясь облачками дыма от костров, что разожгли участники шестого по счету «Каменного пояса — 2017», объединившего чуть более 300 участников из 9 городов и поселков нашего куста. Проходил слёт под покровительством ОРОиК (Отдела религиозного образования и катехизации Нижнетагильской епархии).

В этом, на первый взгляд, «броуновском» движении лагеря туристов видишь закономерность сформированного, согласованного общего труда. В течение шести лет жизни проекта (инициатор иерей Алексей Занозин, г. Лесной) он только набирает обороты. Программа турслета с каждым годом становится обширнее, включая в себя и виртуозную спортивную игру-соревнование для старших детей, и интеллектуальную игру «Ковчег», организованные иереем Михаи-

лом Батуевым, духовником слета (г. Волчанск). Волейбольная площадка и футбольные поля традиционно готовятся под руководством иерея Игоря Киселёва (г. Нижняя Тура); мастер-класс по фехтованию мечами — клубом исторической реконструкции «Склавин» (г. Лесной) и общими усилиями всех команд — костер, открывающий первый день слета. Нынче в турслете участвовали ребята из военно-патриотического клуба «Грифон» и клуба исторической реконструкции «Склавин» («Дортмунд») со своим представителем, десантником Андреем Воробьевым. Гостем турслета также стал ветеран военного спецназа Алексей Верёвочкин, имеющий красный берет. Алексей принял участие в игре «Горлица».

Второй день турслета начался с Крестного хода и литургии на месте разрушенного Михайло-Архангельского храма, ее отстаивали отец Алексей (г. Лесной), отец Игорь (г. Нижняя Тура) и отец Михаил (г. Волчанск). Участвовали в ней и дети церковно-приходских школ. В этот день священник — отец Алексей окрестил трех человек, более ста участников турслета причастились.



Члены жюри Андрей Воробьев, Алексей Верёвочкин и о. Алексей пробуют «конкурсную» еду. ФОТО АВТОРА

Затем состоялся конкурс на лучший обед «Трапезник» на тему «Церковнославянский язык». 1 место в конкурсе завоевала команда Верхней Туры, воссоздав библейский эпизод встречи Авраама со Святой Троицей. 2 место у поселка Рудничного, покорившего жюри «Зелеными щами». 3 место присуждено команде Нижней Туры. Она представила мини-урок по кулинарному искусству на тему «Азбука». Награждение победителей конкурса проводила главный специалист комитета по культуре, физической

культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО Татьяна Уфимцева.

Победителю футбольных состязаний — команде г. Качканара уступили в захватывающей борьбе футболисты сборной Верхней Туры, Лесного, Волчанска и Красногубинска.

В полночь началась православная игра-учения «Горлица», где среди двух армий «Синей» и «Зеленой» в итоге победила дружба. Состязания продолжались утром следующего дня, где проявили себя опять же самые силь-

ные, выносливые и смелые. Правила игры практически не отличаются от игры «Зарница», основанной на принципах уважения, взаимопомощи, отваги, самопожертвования, где побеждают самые отважные. Такие ребята и девочки и были выявлены в процессе игры, каждому из них присвоили звание «Отважный» и перед строем доверили сказать: «Честь имею!» В завершение игры вынесли «Хлеб примирения». Тот, кого как-то обидели во время нее, имел право отломить кусочек каравая и со словами примирения поднести его своему обидчику.

Стоит отметить, что «Каменный пояс» с каждым годом становится всепопулярнее. Об этом говорит постоянно растущее число участников турслета и то, что его на этот



Крестный ход. ФОТО АВТОРА

раз посетили, и даже стали участниками каких-то этапов, кроме трех священников, постоянных участников, еще и шестеро других из близлежащих городов и поселков. Гостеприимно встречала гостей администрация НТГО, ведь территориально слёт проходит именно здесь, на нашей радушной земле, богатой историческими традициями. 5 августа посетил лагерь паломников и глава округа А. Стаценко, пообщался с участниками, побывал на месте, где установлен крест в память о разрушенной Михайло-Архангельской церкви. На церемонии вручения наград и общем построении организаторам слета от Нижней Туры были вручен символичный каравай.

Глядя на юных туристов «Каменного пояса», был замечен их неподдельный восторг от участия в столь интересном, поучительном, увлекательном и масштабном действе, как православный турслёт. До встречи в будущем году!

С. ЧИКИШЕВ